11Iro

HWmsa: Haranusa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 29.08.2013 22:40:24

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 01.09.2013 11:17:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/280957/answer/281006




[TynouHyt0 rpEIKY HaI0 OIIEpHPOBaTh, a 110 IOBOMY IOABUXKHOCTY ANYKa - Hafl0 pa300paThCs- He
KPUTITOPXU3M JIU 3TO0. [T0KaXKUTECh IeTCKOMY YPOJIOTY U HETCKOMY XUPYPTY.



